



85 ¹⁹³²/₂₀₁₇
osnivanja



50 ¹⁹⁶⁷/₂₀₁₇
kontinuiteta



XI međunarodna naučno stručne konferencija
“HOTELSKA KUĆA 2017”

Poštovane kolege,

Pozivamo vas da učestvujete na XI Međunarodnoj konferenciji “HOTELSKA KUĆA 2017”, koja se održava od 16-18. novembra 2017. god. u hotelu “Mona” na Zlatiboru

PU HORES zajedno sa Ekonomskim Fakultetom Univerziteta u Beogradu, Fakultetom za hotelijerski i turistički menadžment Univerziteta Singidunum, Visokom turističkom školom i Visokom hotelijerskom školom iz Beograda, organizujemo XI Međunarodnu naučno stručnu konferenciju sa temom: „ **INOVACIJE U HOTELIJERSTVU I TURIZMU** ”

Pokrovitelj svih dosadašnjih konferencija, koji se održavaju svake druge godine, kao i ove biće Vlada Republike Srbije, odnosno Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija i Pokrajinski sekretarijat za privredu i turizam AP Vojvodine.

Cilj naučno - stručnog skupa je povezivanje stručnjaka i istraživača iz privrede, istraživačkih ustanova, obrazovno - naučnih ustanova i nadležnih državnih institucija, radi razmene rezultata i iskustava iz teorijskih i praktičnih istraživanja. Skup treba da bude mesto za razmatranje aktuelnih potreba, mogućnosti i problema u uspostavljanju, funkcionisanju i daljem razvoju integrisanog sistema menadžmenta. Pored toga, prezentovanjem naučnih, stručnih i praktičnih dostignuća očekuje se unapređenje osnova za povezivanje visokog obrazovanja i profesionalnog rada.

Na konferenciju su pozvani najviši državni funkcioneri Vlade Republike Srbije, predstavnik Ministarstva prosvete zadužen za dualno obrazovanje, predstavnik Ministarstva turizma Hrvatske zadužen za obrazovanje kadrova u turizmu, Direktori i profesori srednješkolskih i visokoškolskih obrazovnih institucija, MTTT Srbije, Turističke organizacije Srbije, Turističke organizacije Zlatibora, predstavnici JUTE i ATASA.

Svoje učešće su potvrdili i proizvođači i distributeri hotelsko-ugostiteljske opreme sa najnovijim tehnologijama iz svojih oblasti (informacioni sistemi, telekomunikacioni sistemi, iz oblasti energetske efikasnosti...)

Do sada je prijavljeno 23 naučna rada. Svoje učešće su potvrdili eminentni naučni radnici i ugledni privrednici iz zemlje i regiona, koji će svojim prisustvom učiniti skup sadržajnim i kvalitetnijim, što će doprineti afirmaciji ove delatnosti.

Svoje učešće potvrdila je i Prof. dr Kerstin Wegener (*rukovodilac dualnog studijskog programa “Tourism Management”*) sa Univerziteta primenjenih nauka u Frankfurtu gde će prezentovati Nemačko iskustvo u dualnom obrazovanju.

Organizatori skupa će objaviti tematski zbornik naučnih i stručnih radova od međunarodnog značaja.

Sve dodatne informacije možete dobiti na telefone: 011-2642-341, kontakt osoba: Dragana Bosnić (060 303 7 303), E-mail: office@hores.rs

U Beogradu, 14.11.2017. god.

S poštovanjem,

Direktor
dr Georgi Genov